
Søve  51-162-920 

    

Assembly Instructions 

Monteringsanvisning 

5151--162162--920920 

Ordr. nr. 

Dato. 

Sign. 

31.03.2011 

Monteringsanvisning 
Produkt nr. / Product no. / Produkt nr. 

N 

EN 

S 



Søve  51-162-920 

  2 

Monteringstips / Assembly Advice / MonteringstipsMonteringstips / Assembly Advice / Monteringstips 



Søve  51-162-920 

  3 

Monteringstips / Assembly Advice / MonteringstipsMonteringstips / Assembly Advice / Monteringstips 



Søve  51-162-920 

  4 

Nødvendig verktøy / Tools required / Nödvändiga verktygNødvendig verktøy / Tools required / Nödvändiga verktyg 

Nødvendig antall personer / Number of persons required Nødvendig antall personer / Number of persons required   

/ Rekommenderad antal personer/ Rekommenderad antal personer 

Metric measure 

Metermål 

Tumstock 

Merkebånd 

Mark ribbon 

Märkeband 

13 + 17mm 

EN 

S 

N 

EN 

S 

N 

Anbefalt arealbehov ved montering / Anbefalt arealbehov ved montering / Recommended working Recommended working 

space space / / Rekommenderad arealbehov vid monteringRekommenderad arealbehov vid montering 

EN 

S 

N 

Pozidriv 



Søve  51-162-920 

  5 

Boltepakker for / Boltpackage for / Bultpaket för         Boltepakker for / Boltpackage for / Bultpaket för          Sign.                                   . 

 Nemi 

51-162-920 

 

1 

 

 

 Bunneplate 

03-191-018 

 

1 

 Beslag til forankring 

03-191-017 

 

4 
 M10x25 sekskant 

04-010-025 

 

8 

 

 

 Låsemutter M10  

04-040-010 
 

8 

 Skive M10 

04-055-010 

 

4 
 

 
  

 

 
 

 

 

 
 

 

 

 
 

 



Søve  51-162-920 

  6 

Fundamentering uten betong / Foundation without concrete / Förankring utan betongFundamentering uten betong / Foundation without concrete / Förankring utan betong 

Alle mål er oppgitt i millimeter 

Scale measured in mm 

Komprimert masse           Støpefri nedgraving 

Compressed mass            Concrete-free anchor 

Komprimerad massa        Nedgrävningsfundament 

Støtsand 

Stridsan 

Safer surface 

Ref  

NS-EN 1177 

UK 

S 

N 
UK S N 

Bakkenivå Ground level Marknivå 

UK 

S 

N 

UK 

S 

N 

Alla mått är i millimeter. 



Søve  51-162-920 

  7 

Sikkerhetssone / Safety zone / SäkerhetszonSikkerhetssone / Safety zone / Säkerhetszon 

FallhøyderFallhøyder    / Free height of fall / / Free height of fall / FallhöjderFallhöjder 



Søve  51-162-920 

  8 

Montering av lekeapparatet / Assembly instructions / Montering av lekredskapetMontering av lekeapparatet / Assembly instructions / Montering av lekredskapet  



Søve  51-162-920 

  9 



Søve  51-162-920 

  10 

Før utstyret tas i brukFør utstyret tas i bruk  / Before play begins /  / Before play begins /  Innan lekredskapet tas i brukInnan lekredskapet tas i bruk 



Søve  51-162-920 

  11 

Boltepakker for / Boltpackage for / Bultpaket för         Boltepakker for / Boltpackage for / Bultpaket för          Sign.                                   . 

 Nemi 

51-162-920 

 

1 

 

 

 Bunneplate 

03-191-018 

 

1 

 Beslag til forankring 

03-191-017 

 

4 
 M10x25 sekskant 

04-010-025 

 

8 

 

 

 Låsemutter M10  

04-040-010 
 

8 

 Skive M10 

04-055-010 

 

4 
 

 
  

 

 
 

 

 

 
 

 

 

 
 

 


